



白宫西侧花园中被建筑工人挖出了一个30米长、30米左右宽的“巨洞”

白宫西侧花园成了一个大工地,建筑工人几乎每天都在那儿忙碌地工作,挖出一个“巨洞”。然而,尽管美国记者多方探问,这些建筑工人却守口如瓶。美国总务管理局一名发言人称,白宫地面上的建筑工程只是为了更新白宫地下陈旧的空调系统和电力系统,然而这种解释并未能使人释疑,许多分析家相信,如果奥巴马不是想在白宫花园中挖一个“奥运会规格”的游泳池的话,那么他一定是在白宫花园地底下打造一个关键时刻可供所有白宫官员避难的“超级核地堡”!

## 白宫西侧挖了个大洞 建筑工人却守口如瓶 奥巴马打造 超级地堡?

记者探究竟

白宫官员也称“不知情”

白宫建筑的改造工程通常是由美国总务管理局负责的,针对记者好奇的询问,美国总务管理局女发言人萨拉·梅里亚姆解释称,白宫西侧花园地面上的挖掘工程,只是为了对白宫陈旧的空调系统、电力系统和下水道系统进行升级改造,等白宫西侧工程结束后,还会在白宫另一面继续动工。梅里亚姆在一封电子邮件中解释说:“我们已经在白宫西侧前的地面上展开了挖掘,安装替换了一些电力设施。一旦这边的工程结束,我们还将继续对白宫东侧和北草坪的电力设施进行升级改造。”

然而,美国总务管理局的解释不但没有解开人们心头的疑

云,反而引发了更多的猜测,因为许多白宫官员都声称,连他们都不知道这些建筑工人在白宫花园中“挖洞”的原因,如果仅仅是对“空调和电力系统”更新换代,那么根本没必要搞得像“军事机密”一样。一名不愿透露姓名的白宫官员称,他相信挖这个“巨洞”是为了建一个地下堡垒,这个新地堡最后会和罗斯福总统时期建造的白宫地堡——东侧地底的“总统紧急行动中心”连接起来。另一名白宫官员透露称,他和一些同事都相信白宫地面上的这个“巨洞”和“安全问题”有关,这名白宫官员说:“因为连我们都不知道它背后的目的。”

奥巴马打造新的安全庇护所?

据悉,美国白宫建造于1792年到1800年间,从那以来的200年中,白宫地面上的建筑经历了一系列的增加和改造。

许多分析家相信,如果奥巴马不是想在白宫花园中挖一个“奥运会规格”的游泳池的话,那么他一定是在白宫花园地底下打造一个关键时刻可供所有白宫官员避难的“超级核地堡”!这个“超级地堡”是对原来白宫地堡的大面积扩充,它将会通过地道和东侧地底的“总统紧急行动中心”连接起来。美国前副总统

迪克·切尼就曾在他的回忆录中详细描述过东侧地底的“总统紧急行动中心”,因为美国发生“9·11”恐怖袭击后,切尼就曾临时躲进那个白宫地堡中避难。

分析人士称,如果奥巴马建造出一个规模更大的白宫地下“总统紧急行动中心”,那么一旦美国遭到恐怖袭击甚至核袭击,白宫官员就不必躲到类似弗吉尼亚州气象山那样的紧急避难堡垒中,所有人都可以迅速安全地直接躲进白宫“超级地堡”,从而保持“政府的连续性”。

白宫秘密多

白宫地底下  
已有多条地道

二战期间,当时的美国总统罗斯福下令在白宫东侧地底下建造一个可防核弹袭击的坚固地堡,它位于地底6层深的地方,尽管这个白宫地堡后来被改造成了“总统紧急行动中心”。1969年,美国总统理查德·尼克松又下令在白宫地底下建了一个地下保龄球场。

白宫地底下已拥有多条地道,尽管地道的具体数目是美国政府的高级机密,不过最著名的地道当数通向“总统紧急行动中心”的那条地道了,它不但通向位于地底的“总统紧急行动中心”,并且还通向附近的“执行简报室”,美国“9·11”恐怖袭击后,美国副总统

就在那儿指挥政府行动。此外,白宫椭圆形办公室一个隐蔽的暗门内,也有一条50米长的地道一直通往白宫东侧“第一家庭”生活居所的地下室中,这条秘密地道是里根总统时期建成的,目的是为了防止总统遭到恐怖袭击。只要在椭圆形办公室旁边的休息室附近墙上按下一个面板,一道暗门就会打开,暗门内会出现一道楼梯和台阶,直接通向地下通道。 综合



尼克松在白宫地底下建造了一个保龄球场

竞选发力

## 奥巴马米歇尔 一起上阵

2012年美国大选已经进入热身阶段:一边是现任总统奥巴马继续为竞选连任而四处拉票,夫人米歇尔也在竭力相助。

奥巴马聊明星八卦、卖咖啡杯



奥巴马近日参观弗吉尼亚州一所高中时,意外通过八卦明星的方式拉到不少“女粉丝”。这些前来围观的女生不是为了目睹总统本人的风采,而是听说总统见过加拿大歌手贾斯汀·比伯,想来打听比伯的事情。

“你认识贾斯汀·比伯吗?”一名女学生问奥巴马。“我认得,”总统回答,一下引来不少女孩子的尖叫。“他是个非常不错的小伙子,但我想他已经有女朋友了,”奥巴马风趣地说。当被问到比伯是不是很矮的时候,奥巴马如实回答“是的”,这时女孩子们纷纷做失望状。贾斯汀·比伯是加拿大少年歌手,15岁发行第一张专辑,去年复活节曾到白宫献唱。

与此同时,在奥巴马竞选2012年美国总统的网站上,一款印有他出生证明的咖啡杯正在热卖。杯子的一面是总统的头像,下面有“美国制造”字样;另一面则是他的完整出生证明,此杯价格为20美元。网站写道:“既然没办法让出生证明的阴谋论散去,我们就把它当做笑料好了。”

与第一夫人合影?  
100美元1次

很多人都记得,奥巴马2008年成功问鼎总统宝座时,夫人米歇尔功不可没。3年来,这位充满魅力的第一夫人一直是奥巴马的得力助手。现在,她再次做好了助夫竞选的准备。

17日,米歇尔与副总统夫人吉尔·拜登一起为一位在阿富汗战争中受伤的军医粉刷房子,惹得群众大呼二位夫人亲民。其间,身高接近180厘米的米歇尔根本不用借助梯子,就轻松完成了粉刷客厅墙壁的任务。

下周,她还将走访丈夫的老家芝加哥,并和该市市长伊曼纽尔共同为奥巴马竞选造势。届时,总统夫人将提供与任何人拍照的机会,但要收取相当可观的一笔费用。目前记者了解到的价格为:米歇尔与一个最多6人的家庭合影价格为1万美元,单独合影的收费最低100美元起。

研究:美国人更爱  
高个子领导

在共和党那边,最被看好的候选人罗姆尼的领先优势逐渐明朗,英国媒体则为罗姆尼有望成为共和党总统候选人列出了科学依据。

报道称,10月18日公布的一项最新研究显示,美国人倾向于选择个子高的领导人,这可以追溯到人类起源的时候。按照该说法,如果188厘米高的罗姆尼代表共和党征战,那么他将比185厘米高的奥巴马具备先天优势,就像2008年奥巴马对173厘米高的约翰·麦凯恩一样。

负责上述研究的美国得克萨斯理工大学政治学教授莫雷指出,近年来美国历届总统的身高几乎都比美国人的平均值(大约175厘米)要高。比如克林顿和老布什,身高都是188厘米,里根身高也有185厘米,而只有小布什是个例外,身高低于183厘米的小布什比当年的两个对手都矮——戈尔为185厘米,而克里则达到了193厘米。

白宫成工地

西侧花园动土  
工人挖出“巨洞”

在过去17个月中,白宫西侧花园简直成了一个大工地,多名建筑工人每天都在西侧花园中忙碌地工作,他们挖开花园地面上广阔的草坪,并通过起重机、挖掘机和运土卡车的帮助,在白宫花园地面上挖出了一个大约30米长、30米宽的“巨洞”。每一天,建筑工人们都将大量混凝土块通过这个“巨洞”吊到几层楼深的地底下。世界最著名的花园中突然被挖出这么一个巨洞,顿时引起了全球的好奇和关注。

然而,没有任何人知道奥巴马在白宫地面上大兴土木以及“深挖洞”的目的是什么。尽管美国记者多方探问,但参与挖掘工作的建筑工人们却全都守口如瓶,拒绝谈论他们的工作内容,就好像他们从事的是一项绝密的高级军事计划一样。

## 悬浮视察汽车工厂? 奥巴马演讲视频涉嫌造假

美国总统奥巴马的一段关于增加就业的网上演讲视频日前被指造假。一些视频专家称,该视频中奥巴马总统头部和肩部的线条都太突兀了,显然后面的工厂背景是后来人为加入的,奥巴马实际上是在一个绿色屏幕前拍摄的这段演讲视频,完全是“悬浮视察”。不过美国白宫否认视频造假的指责。



巡回拉票巴士  
被偷走后找回来

据悉,美国总统奥巴马视察时所使用的白色厢型卡车被偷。据报道,这辆卡车现在已找回来。隶属美国国防部的国防信息系统局表示,这项配备有20万美元音响及通讯设备的卡车日前停放在弗吉尼亚州瑞奇蒙一家饭店外时遭窃,但不久后就在瑞奇蒙机场附近另一家饭店外被找到。官员表示,卡车上没有存放机密资料。 综合消息